Éclat d’un minéral
Expérience 2.2

Matière : Science

Présenté à :

Daniel Blais

Fait par : Gabriel Boucher (Brandon Paradis)

Groupe : 212-02

Lieu : ESV

Date de remise : 9 octobre 2015-10-09

Observation : S’il y a une loupe, on va parler d’Éclat.

Interrogation : Lequel de ces minéraux ont un éclat métallique?

Hypothèse : Je suppose que l’inconnu #32 et # 21 a un éclat métallique.

Matériel : Ipod, Loupe, inconnu # 1, 3, 19, 21,32

Manipulation : 1- Tu regarde les minéraux à l’aide de la loupe et tu identifies ceux qui ont un éclat métallique. 

Résultats : Éclat métallique selon les inconnus

	Inconnu #
	Éclat métallique

	1
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Éclat métallique

	3
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Éclat métallique

	19
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 éclat non-métallique

	21
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Éclat non-métallique

	32
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Éclat non-métallique


Discussion : D’après mes résultats, l’inconnu #1 et #3 à comme résultats : éclat métallique ce qui signifie que l’inconnu #1 et #3 à un éclat métallique.

Conclusion : Mon hypothèse est fausse puisque l’inconnu # 1 et #3 ont un éclat métallique.

